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THÁI LAN – ĐẤT NƯỚC CỦA NHỮNG NỤ CƯỜI
BANGKOK – PATTAYA: ĐẢO CORAL –  BUFFET TÒA NHÀ 86 TẦNG BAIYOKE SKY – ALCAZA CABARET SHOW – NGÔI NHÀ TỶ PHÚ BAAN SUKHAWADEE – DẠO THUYỀN – TIGER ZOO  – TRÂN BẢO PHẬT SƠN – CHÙA PHẬT VÀNG
Khởi hành:                                                                              Thời gian: 5 ngày – 4 đêm

Thái Lan, Đất nước những nụ cười, thiên đường du lịch châu Á…là những tên gọi quen thuộc của quốc gia này, một nước có lịch sử phát triển lâu đời với một nền văn hóa đặc sắc và đặc biệt là có ngành công nghiệp du lịch rất phát triển. Đến đây, Du Khách sẽ được tham quan những thắng cảnh và điểm tham quan nổi tiếng của Bangkok, Pattaya, Chiang Mai, Phukhe như: Hoàng Cung, chùa Phật Ngọc, đảo Coral, Wat Chiang Mai, vịnh Phang Nga…; được tham dự nhiều show diễn đặc sắc như: Alcaza Cabaret – Tiffany show, Siam Niramit show, Tuxedo magic show…; được thưởng thức nhiều loại trái cây, nông sản nổi tiếng của Thái như: sầu riêng, măng cụt, mãng cầu…chắc hẳn Du Khách sẽ được thỏa chí tham quan, tìm hiểu, mua sắm, thưởng thức đặc sản và trải nghiệm nhiều cảm giác thú vị trên cùng một chuyến đi.
NGÀY 1: TP. HỒ CHÍ MINH ( BANGKOK                                                             (Ăn tối)
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· Trưởng đoàn công ty sẽ đón khách tại cột số 12, cổng D2 (lầu 2) ga đi quốc tế sân bay Tân Sơn Nhất, làm thủ tục đón chuyến bay SGN-BKK FD3321 15:50-17:20 đi Thái Lan.
· Đến sân bay, xe và HDV địa phương đón đoàn ăn tối nhận phòng nghỉ ngơi.
· Buổi tối, đoàn tự do khám phá và nghỉ đêm tại BangKok.
NGÀY 2: BANGKOK- PATTAYA  -NÔNG TRẠI CỪU        (Ăn sáng, trưa, chiều)
· Qúy khách dùng điểm tâm sáng tại khách sạn
· Đoàn tham quan “Công viên Tiger Zoo ” - là nơi duy nhất trên thế giới thuần dưỡng chúa sơn lâm trở nên thân thiện với con người. Quý khách có dịp xem show biểu diễn xiếc của những chú cọp, Xiếc cá sấu, đặc biệt vui nhộn với cuộc thi heo học toán, heo chạy đua...
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· Đoàn dừng tham quan “Butterfly Garden” – Vườn Bướm, đoàn tìm hiểu qui trình khai thác Yến Thái, thưởng thức chè Yến, trà mật ong Tam Giác Vàng.Đoàn có thể mua sắm các sản phẩm tại đây như: Mật ong Tam Giác Vàng, Yến Sào, Cao Hổ…
· Qúy khách dùng cơm trưa.
· Xe đưa đoàn ghé thăm nông trại nuôi cừu Sheep farm để được nhìn ngắm những chú cừu đáng yêu to tròn trong bộ lông mềm mại, căng phồng. Du khách được tự do đi lại trong nông trại, được chạm tay vuốt ve lông cừu, được ôm chúng lên nhẹ nhàng và dĩ nhiên là sẽ được chụp ảnh thỏa thích.
· Quý khách dùng cơm buổi tối
· Đoàn nghỉ đêm tại Pattaya.
NGÀY 3: PATTAYA - ĐẢO SAN HÔ- NGÔI NHÀ TỶ PHÚ                     (Ăn sáng, trưa, chiều) 

· Đoàn dùng điểm tâm sáng, làm thủ tục trả phòng.

· Khởi hành tham quan Đảo San Hô bằng tàu cao tốc. Quý khách tự do tắm biển và tham gia các môn thể thao dưới nước: lặn thám hiểm, Parasailing, Windsurfing, Cano lướt sóng…( khách tự túc vé trò chơi )

· Đoàn tiếp tục tham quan Ngôi Nhà Hạnh Phúc - Baan Sukhawadee  tòa lâu đài xây dựng tráng lệ nguy nga bên bờ biển, mô phỏng theo cung điện Versailles, điểm tham quan mới và hấp dẫn tại Pattaya. Đến đây, Quý khách tham quan một quần thể kiến trúc hài hòa, độc đáo, và còn có thể trải nghiệm những triết lý nhân sinh và tâm linh sâu sắc.
· Tham quan Cửa hàng Vàng Bạc Đá Qúy Hoàng Gia Thái Lan. là nơi chế tác và giới thiệu bộ sưu tầm đa dạng các loại trang sức bằng đá quý, như: kim cương, saphia, ruby, hồng ngọc…, với chất lượng quốc tế, đạt tiêu chuẩn ISO 9001 và được bảo hành vô thời hạn. Trong đó, trưng bày để khắp thế giới cùng biết tới các loại đá quý, ngọc trai đẹp nổi tiếng, đặc biệt là khối hồng ngọc (ruby) nặng nhất thế giới

· Buổi chiều, đoàn tham quan và chiêm bái Trân Bảo Phật Sơn (Khao Chee Chan) - được khắc bằng tia laze lên vách núi sau đó khắc bằng vàng 24k. Tượng Phật cao 130 mét, chiều rộng 70 mét, được xây dựng vào năm 1996.
· Quý khách ăn tối.
· Buổi tối, đoàn tham dự chương trình đặc sắc  Alcaza Cabaret show – chương trình do những người đẹp chuyển đổi giới tính biểu diễn.

· Đoàn nghỉ đêm tại Pattaya.
NGÀY 4: BANGKOK ( BaiYoke Sky                                                      (Ăn sáng, trưa) 
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·  Đoàn dùng điểm tâm sáng tại khách sạn.
· Xe đưa qúy khách lên“Đồi vọng cảnh Phra Tamak”, tại đây du Khách ngắm toàn cảnh thành phố biển Pattaya. Ngoài ra du Khách có thể đốt pháo cầu phúc, cầu may cho gia đình.
· Tham quan Trại Rắn, xem màn biễu diễn rắn độc đáo, được thưởng thức và tìm hiểu qui trình lấy nọc rắn chế biến thành dược phẩm chữa bệnh. 
· Nhận phòng nghi ngơi tại Bangkok
· Tham quan Chùa Phật Vàng lớn nhất thế giới: cao 3 mét và nặng hơn 5,5 tấn. Tượng được đúc theo phong cách Sukhothai tĩnh lặng và được khám phá một cách tình cờ vào thập niên 1950 Người địa phương cho rằng bức tượng lớn nhất thế giới này biểu thị cho sự thịnh vượng và thuần khiết cũng như sức mạnh và quyền năng.
· Đoàn ăn trưa Buffet tại tòa nhà 86 tầng BaiYoke Sky  với trên 100 món ăn từ nhiều quốc gia khác nhau như: Thái, Hàn Quốc, Nhật Bản,...Qúy khách chụp ảnh, ngắm nhìn toàn cảnh thủ đô Bangkok .
· Sau khi ăn trưa. Quý khách viếng Phật Bốn mặt - Tứ Diện Thần là bức tượng với 4 mặt quay ra 4 hướng khác nhau, nằm giữa trung tâm thủ đô Bangkok (Thái Lan). Đây là bức tượng được người dân Thái Lan tôn kính, vì họ tin rằng, Phật Bốn Mặt sẽ đem lại sự may mắn cho đất nước cũng như bản thân họ. Quý khách cầu bình an và may mắn cho gia đình.
· Xe đưa đoàn đến mua sắm tại trung tâm thương mại ở Bangkok. Quý khách dùng bữa tối tự túc để quý khách có cơ hội thưởng thức ẩm thực bên ngoài của đất nước Thái Lan.
NGÀY 5: BANGKOK( HỒ CHÍ MINH                                            ( Ăn sáng,trưa)   

· Đoàn dùng điểm tâm sáng tại khách sạn, làm thủ tục trả phòng. 

· Đoàn tham quan Dạo thuyền trên dòng sông Chaophraya huyền thoại, quý khách ngắm cảnh dọc hai bờ sông với nhiều khách sạn sang trọng, ngôi chùa cổ kính, cung điện hoàng gia… Xem hiện tượng cá nổi trên sông.
· Đoàn rời trung tâm Bangkok, khởi hành ra sân bay. Làm thủ tục đáp chuyến bay BKK-SGN    FD658   19:25 – 21:05  về Tp. Hồ Chí Minh.

· Về đến sân bay Tân Sơn Nhất TP.HCM. Chia tay đoàn, kết thúc chuyến tham quan
                      Công ty chân thành cảm ơn sự tin tưởng của Quý Khách!
	GIÁ TOUR NGƯỜI LỚN
	            PHÒNG ĐƠN

	6.788.000VNĐ
	3.500.00 VNĐ


1. GIÁ VÉ DÀNH CHO TRẺ EM:

· Trẻ em dưới 2 tuổi: 3.500.000 VNĐ. Tiêu chuẩn được hưởng: vé máy bay, bảo hiểm. Ngủ ghép với gia đình.
· Trẻ em từ 2 đến dưới 11 tuổi: 6.288.000 VNĐ. Tiêu chuẩn được hưởng: vé máy bay, ăn, ghế ngồi trên xe, bảo hiểm. Ngủ ghép chung với gia đình, nếu muốn ngủ riêng giường đóng 100% giá tour.
· Trẻ em từ 11 tuổi trở lên: tính bằng giá tour người lớn.  
Lưu ý: tuổi trẻ em tính theo ngày kết thúc tour.
2. GIÁ TOUR BAO GỒM:

· Các loại thuế sân bay, phí an ninh, phụ thu xăng dầu.

· Vé máy bay khứ hồi SGN – BANGKOK – SGN trên THAI AIR ASIA.
· Khách sạn 3 *:
Tiêu chuẩn: 2 - 3 khách/phòng.  

· Ăn uống, tham quan theo chương trình.

· 01 chai nước suối 0,5 lít/ ngày.

· Hành lý ký gửi 20 kg và 7 kg hành lý xách tay.
· Dùng Buffet trưa trên tòa nhà BaiYoke sky 86 tầng.

· Xe đời mới, máy lạnh đưa đón theo chương trình. 

· Hướng dẫn viên địa phương + Trưởng Đoàn phục vụ suốt tuyến.

· Quà tặng: nón, bao da hộ chiếu.

· Quý khách được hưởng chế độ Bảo Hiểm Du Lịch với mức bồi thường tối đa 210.000.000 VNĐ/khách. 

3.   GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:

· Các chi phí cá nhân: ăn uống ngoài chương trình, điện thoại, giặt ủi…
· Hành lý quá cước so với qui định của hàng không.
· Visa tái nhập Việt Nam cho khách có hộ chiếu nước ngoài, kể cả Việt Kiều (những khách có visa 1 lần), phí 1.500.000VNĐ/khách. 
· Bồi dưỡng nhân viên phục vụ nhà hàng, khách sạn. 
· Tiền tip cho hướng dẫn viên và tài xế địa phương: 350.000VNĐ/khách.
3. ĐIỀU KIỆN ĐĂNG KÝ TOUR:

· Hộ chiếu còn hạn sử dụng tối thiểu là 6 tháng (Tính đến ngày kết thúc tour).
· Khách mang quốc tịch nước ngoài phải có thị thực nhập cảnh Việt Nam còn hạn sử dụng tính đến ngày khởi hành.
· Khách được miễn thị thực Việt Nam không được quá hạn 90 ngày từ ngày nhập cảnh đến ngày kết thúc tour.
· Vui lòng cung cấp đầy đủ và chính xác các thông tin cá nhân như: Họ và Tên theo hộ chiếu, số Pasport, số điện thoại, địa chỉ liên lạc…
· Quý Khách vui lòng đặt cọc 4.000.000VNĐ/khách khi đăng ký tour và đóng tiền hết trước ngày khởi hành là 10 ngày.
4. QUI ĐỊNH HỦY TOUR:

· Hủy tour sau khi đăng ký: mất phí 50% tiền cọc.
· Hủy tour trước 30 ngày so với ngày khởi hành: mất phí 75% giá tour
· Hủy tour trước 10 ngày so với ngày khởi hành: mất phí 85% trên tổng giá tour.
· Hủy tour sau thời hạn nêu trên: mất phí 100% trên tổng giá tour.
Lưu ý: các ngày nêu trên chỉ tính theo ngày làm việc.
5. GHI CHÚ:
· Khi đi tour, Quý Khách nhớ mang theo Visa (đối với khách Việt kiều), Hộ Chiếu.
· Trẻ em dưới 14 tuổi đi cùng cha mẹ thì phải có Giấy khai sinh

· Trẻ em dưới 14 tuổi không đi cùng cha mẹ, phải có giấy Uỷ quyền của Cha mẹ.

· Trường hợp Cha mẹ đang ở nước ngoài thì gửi thư về VN , rồi đem ra phường xác nhận.
· Giá thuế xăng dầu có thể thay đổi tùy theo thời điểm xuất vé.
· Trong trường hợp Quý khách không được xuất cảnh và nhập cảnh vì những lý do cá nhân, Du Lịch Văn Hóa Việt sẽ không chịu trách nhiệm và sẽ không chịu những chi phí phát sinh cũng như không hoàn trả tiền tour (trường hợp khách không đi được).
· Trình tự các điểm tham quan có thể thay đổi do những sự cố khách quan như: thời tiết, giao thông…nhưng vẫn đảm bảo đi đủ các điểm đã ghi trong chương trình.
· Trong những trường hợp bất khả kháng như: khủng bố, bạo động, thiên tai, sự thay đổi lịch trình của hàng không, tàu hỏa… công ty sẽ chủ động thay đổi lộ trình đi hoặc hủy tour vì sự thuận tiện và an toàn của Khách Hàng và không chịu trách nhiệm bồi thường cho những chi phí phát sinh.
· Giấy tờ tùy thân như Passport, Visa, tiền bạc, tài sản quý giá … Quý khách tự giữ lấy, tốt nhất nên gửi ở lễ tân khách sạn phòng những trường hợp rủi ro. Văn Hóa Việt không chịu trách nhiệm cho bất kỳ trường hợp Quý Khách làm thất lạc giấy tờ hay mất mát tài sản cá nhân nào. 
· Vé máy bay của Quý Khách là vé đoàn nên khi làm thủ tục nhất thiết phải làm cùng lúc với đoàn. Do là vé đoàn nên không thể dời ngày được, nếu về khác ngày sẽ không được hoàn tiền lại.
· Trẻ em đi cùng bố mẹ phải có giấy khai sinh, trong trường hợp không có bố mẹ đi cùng phải có giấy ủy quyền của bố mẹ cho người lớn đi cùng và phải có xác nhận của chính quyền địa phương.
6. THÔNG TIN CẦN BIẾT KHI ĐI DU LỊCH THÁI LAN:
a. Thời gian và địa điểm tập trung:

· Ngày khởi hành Quý Khách vui lòng tập trung tại Cột số 12, Cổng D2 (lầu 2) ga đi Quốc Tế sân bay Tân Sơn Nhất. Trưởng Đoàn sẽ gọi điện thông báo cụ thể thời gian và địa điểm vào buổi chiều trước ngày khởi hành 2 ngày. Công ty không chịu trách nhiệm trong trường hợp khách tập trung không đúng giờ.
· Khi đi taxi đến điểm hẹn, Quý Khách vui lòng thanh toán tiền ngay trong xe, không nên lấy tiền hay bóp, ví để trả khi ra ngoài xe. 
· Thông tin liên hệ:
· Trưởng đoàn Văn Hóa Việt: sẽ liên lạc và cung cấp số điện thoại cho Quý Khách vào buổi chiều trước ngày khởi hành 2 ngày.
· Điện thoại công ty:         028.3930.9717
b. Chuẩn bị trước chuyến đi:

· Quý khách vui lòng mang theo Hộ chiếu (bản gốc) và Visa nhập cảnh trong trường hợp là Việt Kiều hoặc khách nước ngoài.
· Các khách sạn tại Thái Lan dù tiêu chuẩn 3 hay 4 sao nhưng không trang bị các vật dụng cá nhân như: dép, lược, bàn chải & kem đánh răng nên Quý Khách vui lòng mang theo để tiện sử dụng trong chuyến đi.
· Công ty có chuẩn bị hộp y tế nhưng quý khách nên mang theo các loại thuốc thường dùng quen với thể chất của mình, hoặc các loại thuốc điều trị riêng (trường hợp khách đang điều trị bệnh).
c. Thông tin và liên lạc:

· Việt Nam và Thái Lan cùng múi giờ nên rất tiện lợi cho giờ giấc sinh hoạt của đoàn.
· Tiền tệ:
1 USD đổi khoảng 33 BATH Thái (THB)/ 100 BATH đổi khoảng 65.000 VNĐ (tỉ giá có thể thay đổi tùy theo thời điểm).

Quý Khách nên đổi tiền thành USD từ Việt Nam. Khi đến nước sở tại có thể đổi tiền tại các quầy đổi tiền tại các trung tâm mua sắm hoặc nhờ HDV địa phương đổi dùm. Nên đổi tiền tại các quầy có giấy phép hợp pháp và thường xuyên kiểm tra tỉ giá trước khi đổi.
· Giao thông ở Thái theo hệ thống tay lái nghịch, phương tiện giao thông đa dạng với nhiều phương tiện vận chuyển như: xe tuk tuk, taxi, tàu điện ngầm, skytrain…Đi taxi là thuận tiện nhất, giá khoảng 35 bath/2km đầu (hoặc thỏa thuận giá trước khi lên xe); xe tuk tuk giá sẽ tính tùy theo lộ trình thỏa thuận trước khi đi, giá tương đối rẻ nhưng xe chạy khá ẩu và ghé nhiều điểm mua sắm.
· Gọi điện từ Việt Nam sang Thái: +66xxxxxxx 
· Gọi điện từ Thái về Việt Nam: số bàn 00.84.8xxxxxxx; Số di động: 00.84.”số di động bỏ số 0 ở đầu”.
· Ngoài ra có thể gọi điện thoại tại các trạm điện thoại công cộng xài thẻ hoặc bỏ xu hoặc mua hẳn Sim di động như ở VN. Tại các khách sạn đều có thể gọi điện về VN nhưng giá cước khá cao.
· Quý khách nhớ lấy số điện thoại của Hướng Dẫn Viên địa phương và của Trưởng Đoàn. Khi đi ra ngoài Quý Khách nhớ mang theo name Card của khách sạn để tiện việc đi lại.
d. Hải quan:

· Hải quan Việt Nam qui định: nếu mang theo dưới 5.000USD và 15.000.000VNĐ thì không phải khai báo hải quan. Mua hàng được miễn thuế khi trị giá từ 500 USD trở lại. 

· Quí khách có mang theo Camera, máy ảnh có giá trị trên 500 USD vui lòng khai báo trong tờ khai hải quan để không bị đánh thuế khi nhập cảnh Việt Nam.

· Nếu có mang theo băng đĩa phải được kiểm duyệt trước khi mang ra nước ngoài.

· Hành lý mang theo: 20kg hành lý kí gửi và 7kg hành lý xách tay. Nếu vượt quá phải đóng tiền quá cước theo qui định của hàng không. Không mang các loại hàng quốc cấm. Hành lý xách tay không để các vật sắc nhọn bằng kim loại.

· Nếu khách là Việt Kiều hoặc người Nước ngoài, vui lòng mang theo Passport, Visa Việt Nam, phiếu XNC khi ra Nước ngoài. Trường hợp Visa 1 lần, công ty sẽ xin công văn và làm thủ tục tái nhập vào VN theo lệ phí qui định của cục QL XNC VN, khách phải mang theo 2 ảnh 4x6 nền trắng. Công ty không chịu trách nhiệm cho những trường hợp quên hoặc không khai báo.   

e. Thời tiết và trang phục:

· Thời tiết Thái Lan giống như Miền Nam nước ta, 2 mùa mưa và nắng nhưng mưa ít, nắng nóng kéo dài, Quý Khách nên mang theo trang phục và các vật dụng chống nắng phù hợp.
· Nên mang theo 1 cây dù xếp để phòng những cơn mưa nhiệt đới bất chợt. 
· Nên mang theo giầy thể thao hoặc dép có quai hậu để tiện đi lại tham quan trong các điểm có khuôn viên rộng.
· Buổi sáng ngày 3 theo chương trình đi đảo Coral tắm biển phải lội một đoạn ngắn ra Cano nên Quý Khách nên đi dép kẹp, mặc quần sọt, trang phục đi biển để tiện việc sinh hoạt vui chơi. 
· Buổi sáng ngày về theo lịch trình tham quan Hoàng Cung, Quý Khách vui lòng mặc trang phục trang nghiêm, áo không hở cổ, phải có tay áo, quần phải dài tới mắt cá chân, váy phải dài qua đầu gối. 
f. Ăn uống – giải trí – mua sắm:

· Khẩu vị ở Thái thường là chua, cay nhưng công ty đã dặn dò các nhà hàng trên tour nấu theo khẩu vị người Việt. Trường hợp ăn chay, ăn kiêng vui lòng báo khi đăng ký tour.
· Có nhiều nhà hàng, quán ăn theo phong cách Hoa, Châu Âu…mở cửa rất khuya. Riêng các quán ăn Thái khẩu vị chua và rất cay.
· Khi trở ra từ các điểm tham quan Quý Khách sẽ thấy hình của mình, chúng ta có thể từ chối hoặc nên lấy để ủng hộ dân địa phương với giá hợp lý.
· Khi mua sắm tại các chợ địa phương Quý Khách nên hỏi giá và trả giá. Nhất là các dịch vụ giải trí tại đảo Coral, nên theo sự dặn dò của HDV địa phương. Riêng những trung tâm mua sắm, các siêu thị lớn đã có giá niêm yết sẵn. 
· Ngoài ra HDV địa phương hoặc Trưởng Đoàn sẽ chỉ dẫn cho Quý Khách các điểm vui chơi giải trí lành mạnh để Du Khách có dịp khám phá thêm về nơi mình đang đến.
· Buổi tối đi chơi khá an toàn, nhưng nên tránh đi một mình và đi ở những nơi vắng vẻ, có thể đi theo nhóm bằng Taxi hoặc đi bộ (ở Pattaya) sẽ tiện hơn.
g. Lưu ý chung:

· Để tour được trọn vẹn, Quý Khách vui lòng thực hiện theo sự quản lý của HDV địa phương và Trưởng Đoàn Văn Hóa Việt về giờ giấc tập trung, tham quan…  
· Khi tham quan Quý Khách vui lòng đi tập trung theo đoàn (HDV cầm cờ đoàn du lịch) để nghe thuyết minh và tránh bị lạc đoàn.
· Các điểm tham quan ở Thái rất đông đúc, vào cửa này nhưng ra cửa khác, khoảng cách di chuyển rất xa… Nếu bị lạc nên gọi điện cho HDV địa phương hoặc Trưởng Đoàn. Nếu không có số điện thoại nên đứng đợi HDV đến tìm hoặc tự đi tiếp đến điểm tập trung. Trường hợp xấu nhất, chờ 1 tiếng so với giờ tập trung mà không thấy đoàn thì nên đón Taxi về khách sạn.
· Trên xe, Quý Khách vui lòng không hút thuốc, không được đem sầu riêng – măng cụt lên xe và vào khách sạn. Nên dành ghế trên cùng cho HDV địa phương và Trưởng Đoàn, nên nhường các ghế trên cho người lớn tuổi, trẻ em và người dễ bị say xe. 
· Chương trình tham quan thường đi từ sáng đến tối mới về khách sạn. Nếu vì lí do nào đó không tham gia vào một điểm tham quan hay một buổi ăn, Quý Khách vui lòng thông báo Trưởng Đoàn hoặc HDV địa phương để được hướng dẫn địa điểm nhập lại đoàn.
· Nếu gặp sự cố với người địa phương, Quý Khách không nên tự giải quyết, nên liên lạc với Trưởng Đoàn hoặc HDV địa phương để được hỗ trợ.
· Quý Khách cẩn thận khi đi lại trong điểm tham quan, không được đứng, leo trèo ở những nơi không an toàn. Cẩn thận khi đi lại trên đường, qua đường. Những gia đình có trẻ em vui lòng quan sát và trông giữ các bé cẩn thận. 
· Để giữ gìn môi trường du lịch được trong sạch, bền vững, Quý Khách vui lòng không xả rác nơi công cộng, leo trèo, viết vẽ lên di tích. Luôn tôn trọng và giữ gìn bản sắc văn hóa nơi mình đang đến.
· Tuyệt đối không được vứt rác bừa bãi, không nhả Chewingum tùy tiện, không hút thuốc nơi có bảng cấm. Vi phạm sẽ bị phạt nặng.
Xin chân thành cảm ơn sự hợp tác của Quý Khách!
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CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH








Kính chúc Quý Khách và gia đình An Khang – Thịnh Vượng.


Hẹn gặp lại Quý Khách trên những hành trình tiếp theo trong thời gian sớm nhất.
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