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NỘI MÔNG CỔ

Sa Mạc Vọng Âm- Hồ Thất Tinh Thảo Nguyên Ordos.
Ngày khởi hành: hàng tuần                                                     Thời gian: 4 ngày – 3 đêm
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· VISA Trung Quốc cực kỳ đơn giản chỉ hình + hộ chiếu.
· Chương trình cực kỳ hấp dẫn với khách sạn 4*

· Bay thẳng tới Thành Phố Ordosvới hãng hàng không VietJet Air.

· Tham quan“Sa Mạc Vọng Âm”
· Tham quan “Công viên sinh thái sa mạc Kubuqi” -Khu công viên sinh thái quốc gia cấp 4A này còn được biết đến với cái tên Hồ Thất Tinh.

· Tham quan “Thảo Nguyên Ordos” - khu phong cảnh được xếp hạng cấp 4A này là sự kết hợp giữa khung cảnh thiên nhiên tuyệt vời và văn hóa các dân tộc thiểu số vô cùng đặc sắc.
· Tham quan“Khu Phong Cảnh Kangbashi”
NGÀY 1 : TP.HCM (THÀNH PHỐ ORDOS ( NGẠC NHĨ ĐA TƯ)
· Đúng giờ hẹn đoàn tập trung tại ga đi quốc tế Tân Sơn Nhất. Trưởng đoàn đón và giúp đoàn làm thủ tục checkin đáp chuyến bay (SGN-DSN VJ2574 11:55 – 18:00) đi Thành phố Ordos, Nội Mông Trung Quốc – một thành phố nằm giữa sa mạc và thảo nguyên với dân cư ít ỏi nhưng lại đầy những công trình kiến trúc, tòa nhà được xây dựng theo phong cách mới lạ, hiện đại và hấp dẫn. Thành phố này từng được biết đến là nơi đăng cai tổ chức cuộc thi Hoa hậu thế giới 2012. Và trở thành thánh địa du lịch nổi tiếng được nhiều du khách ghé thăm. Đến nơi, Đoàn làm thủ tục nhập cảnh Trung Quốc – Xe và Hướng Dẫn đón đoàn đưa về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.

NGÀY 2 : THÀNH PHỐ ORDOS – XIANG SHA WAN – HỒ THẤT TINH   ( Ăn sáng, trưa , chiều)
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· Đoàn dùng bữa sáng tại khách sạn, trả phòng. Sau đó lên xe khởi hành đi “SA MẠC VỌNG ÂM”(Xiang ShaWan) – thiên đường giải trí nghỉ dưỡng giữa sa mạc với biển cát vàng và vùng đồng cỏ bát ngát. Tọa lạc tại trung tâm tam giác ba thành phố Hồi Hột, Bao Đầu và Ngạc Nhĩ Đa Tư, vùng đại mạc nổi tiếng này được xếp hạng cấp 5A, cấp hạng cao nhất của Trung Quốc. Sa mạc có địa thế hình bán nguyệt này nổi tiếng với những cồn cát “biết hát” trải dài 200m, có độ cao 110m với độ dốc khoảng 45 độ tựa như những bức tượng vọng âm khổng lồ, khi gió thổi hoặc đổi hướng đồi cát sẽ tạo ra những giai điệu âm thanh huyền bí rất kỳ diệu. Quý khách ngồi cáp treo ngắm nhìn toàn cảnh sa mạc từ trên cao, thu vào tầm mắt tất cả những cảnh đẹp của sa mạc. Cáp treo Xiangshawan là tuyến cáp treo sa mạc đầu tiên của Trung Quốc với tổng chiều dài 498 mét. Ngoài ra sa mạc còn cung cấp dịch vụ trọn gói tham quan bằng ô tô chuyên dụng, lướt tốc độ cao trên cát, cưỡi lạc đà... (tự túc).

· Ăn trưa, đoàn tiếp tục chương trình đi tham quan : 

· CÔNG VIÊN SINH THÁI SA MẠC KHỐ BỐ KỲ (KUBUQI):Khu công viên sinh thái quốc gia cấp 4A này còn được biết đến với cái tên Hồ Thất Tinh. 30 năm trước, nơi này vẫn còn là một vùng đất sa mạc hoang vắng và 30 năm sau nó từ một sa mạc cằn cỗi trở thành công viên sinh thái tuyệt đẹp. Không ai nghĩ rằng “Biển Chết” Khố Bố Kỳ nơi từng có rất nhiều gió và cát bụi, khiến tầm nhìn bị che khuất không thể nhìn rõ được mọi thứ. Sau 30 năm nỗ lực không ngừng để ngăn chặn sa mạc hóa, nơi này thực sự đã tạo ra một ốc đảo xanh tuyệt đẹp và nên thơ giữa sa mạc, những cánh rừng và vùng đất ngập nước cũng xuất hiện nhiều hơn ở rìa sa mạc, tạo nên một cảnh tượng rất ngoạn mục. Các quốc gia trên thế giới đang chịu ảnh hưởng bởi vấn đề sa mạc hóa, đã bị nơi này thu hút và tìm đến tham gia thảo luận về vấn đề kiểm soát cát chống sa mạc hóa. Có thể nói Khố Bố Kỳ là “Cuốn sách giáo khao về quản trị sa mạc hóa toàn cầu”.  

· Buổi tối : Đoàn thưởng thức bữa tối ấm áp và độc đáo trên sa mạc. Về khách sạn nghỉ ngơi.

NGÀY 3 : HỒ THẤT TINH  – THẢO NGUYÊN ORDOS                       ( Ăn sáng, trưa , chiều)
· Đoàn dùng bữa sáng tại khách sạn. Sau đó trả phòng. Xe và hướng dẫn đón đoàn khởi hành đi THẢO NGUYÊN ORDOS. Trên đường, ghé tham quan “Căn cứ tài nguyên trồng trọt sa mạc Khố Bố Kỳ”với hơn 5.600 cây bách cát tạo nên "Giấc mơ Xanh của Trung Quốc" và đây cũng chính là nơi quay bộ phim tài liệu "Amazing My Country". Nơi này có hàng trăm cây nhân tạo sinh trưởng, và mỗi cây đều được gắn thẻ tưởng niệm với tên của người trồng chúng. Từ các nhà lãnh đạo quốc gia cho đến mọi một vị khách du lịch đi qua đây, họ đều để lại nơi này ấn ký trồng trọt của riêng mình, họ đã trồng nên bóng râm sa mạc thuộc về họ. Sự nỗ lực của mỗi cá nhân sẽ góp phần giúp thay đổi được diện mạo của trái đất. Với con đường xuyên cát dài 53 km trong khu phong cảnh, thực sự không thể không làm bạn kinh ngạc. Thời gian tự do, quý khách có thể tự túc chi phí đi tham quan “Cây Thần Obo” – khu phong cảnh mang đậm hơi thở tôn giáo và văn hóa đặc sắc của người dân du mục, đây cũng chính là “Cây thần ước nguyện” mà người dân du mục địa phương vô cùng tôn sùng, mỗi năm vào cuối mùa đông đầu mùa xuân họ sẽ đến đây thành tâm mà cầu nguyện. Kế đến, đoàn di chuyển đến Hồ Thất Tinh tìm hiểu về câu chuyện “Quan Tri Thanh Nội Mông Cổ”, thử khoác lên mình bộ quân trang màu xanh, trải nghiệm một chút về cuộc sống năm đó, cảm nhận về giai đoạn gian khổ nhưng tràn đầy thanh xuân và năng lương của tuổi trẻ.

· Chiều đến Thảo Nguyên Ordos. Đoàn dùng bữa tối, tham gia đêm lửa trại trên thảo nguyên hòa mình trong những điệu múa rộn ràng của các chàng trai cô gái Nội Mông, cùng nhau ca hát nhạy múa cảm nhận sự nhiệt tình của họ (hoạt động lửa trại tùy vào tình hình thực tế, nếu tình hình không cho phép, lửa trại sẽ bị hủy và không có bất cứ hoạt đồng nào thay thế).Kết thúc đêm lửa trại, đoàn về nghỉ ngơi tại nhà bao - Mông Cổ bao là một kiểu nhà ở sinh hoạt có hình tròn, bởi vì bên ngoài nhô lên, nên người xưa gọi là “khung lư“.
NGÀY 4 : THẢO NGUYÊN ORDOS-  ORDOS (TPHCM            (Ăn Sáng, trưa) 
                                                                                      
· Sau khi ăn sáng, đoàn làm thủ tục trả phòng. Sau đó, khởi hành đi tham quan “THẢO NGUYÊN ORDOS” khu phong cảnh được xếp hạng cấp 4A này là sự kết hợp giữa khung cảnh thiên nhiên tuyệt vời và văn hóa các dân tộc thiểu số vô cùng đặc sắc. Thảo nguyên này được chia thành rất nhiều khu khác nhau: khu biểu diễn nghệ thuật, khu cung cấp dịch vụ ăn uống, khu nghỉ dưỡng và một số khu khác. Đến nơi, quý khách sẽ được chào đón bằng rượu ngựa – đây là nghi thức chào đón cao nhất của người Mông Cổ; cảm nhận sự chất phát và nhiệt tình của những người dân du mục. Tại đây, quý khách sẽ được hòa mình vào những đồng cỏ xanh mượt, tận hưởng bầu không khí trong lành tươi mát. Ghé thăm các tòa kiến trúc nhà ở truyền thống của người Mông Cổ. 
· Bữa trưa, thưởng thức những món ăn hương vị Tây Bắc. Sau đó, đoàn quay về Ordos. Đến nơi, đi tham quan :
· KHU PHONG CẢNH KANGBASHI: Đây là khu du lịch quốc gia cấp 4A đầu tiên của Trung Quốc với khu cảnh quan đô thị là chính và được xem là trái tim của thành phố. Kangbashi nổi tiếng với những công trình kiến trúc kỳ vĩ mang dáng dấp siêu hiện đại do các kiến trúc sư nổi tiếng thiết kế : nhà hát có hình chiếc nón của người Mông Cổ, thư viện có dáng 3 quyển sách nằm nghiêng, viện bảo tàng giống như một cục than v.v... . Có thể nói đây là một Dubai kiểu Trung Quốc giữa những cánh đồng của vùng Nội Mông, vừa mênh mông vừa vắng bóng người giống như thảo nguyên bao quanh nó. Giữa khu phong cảnh là Quảng Trường Thành Cát Tư Hãn, với những bức tượng ngựa Mông Cổ khổng lồ đang chồm lên, xung quanh sừng sững những tòa nhà của chính quyền. Thành Cát Tư Hãn người sáng lập ra Đế quốc Mông Cổ sau khi hợp nhất các bộ lạc độc lập ở vùng đông bắc châu Á năm 1206. Ông là nhà quân sư lỗi lạc và quan trọng của lịch sử thế giới, được người Mông Cổ dành cho sự tôn trọng cao nhất, coi là vị lãnh đạo tài ba mang lại sự thống nhất cho các bộ lạc. Người Trung Quốc cũng dành cho ông sự kính trọng với tư cách là người sáng lập ra đế chế vĩ đại.

· Chiều, xe đón đoàn đưa ra sân bay làm thủ tục xuất cảnh đáp chuyến bay chuyến bay VJ2575 từ Thành phố Ordos về Hồ Chí Minh lúc 19:00 – 23:45.
·  Kết thúc hành trình.  Trưởng đoàn chào tạm biệt quý khách – Kết thúc chuyến đi vui vẻ!

Công ty du lịch Văn Hóa Việt chân thành cảm ơn sự tin tưởng của Quý Khách!
	GIÁ TOUR + THUẾ
	PHỤ THU PHÒNG ĐƠN

	14.990.000VNĐ/KHÁCH
	2.500.000VNĐ/KHÁCH



1. GIÁ VÉ DÀNH CHO TRẺ EM:

· Trẻ em dưới 2 tuổi: 5.100.000 VNĐ. Tiêu chuẩn được hưởng: Ghế ngồi trên xe, bảo hiểm, ngủ ghép chung giường với bố mẹ.
· Từ 2 - dưới 11 tuổi: 13.990.000 VNĐ. Tiêu chuẩn được hưởng: Ghế ngồi trên xe, bảo hiểm, ăn uống, ngủ ghép chung giường với bố mẹ, nếu ngủ giường riêng đóng 100% giá tour.

· Từ 11 tuổi trở lên tính bằng giá với người lớn.

( Chú ý: Hai khách người lớn chỉ được kèm theo 1 trẻ em chung phòng. (không có giường phụ), nếu khách tham gia tour chỉ có 01 người lớn + 01 trẻ em dưới 2 tuổi, Quý khách vui lòng đăng ký (100%) giá tour người lớn cho bé.
                          Lưu ý: tuổi trẻ em tính theo ngày kết thúc tour.
2. GIÁ TOUR BAO GỒM:
· Vé máy bay khứ hồi (Vé đoàn, cùng đi cùng về).
· Thuế các loại (sân bay, xăng dầu, an ninh)

· Visa đoàn nhập cảnh Trung Quốc.(Hộ chiếu bản gốc + 2 hình 4*6 nền trắng)
· Vì lý do chính trị Trung Quốc, nên những khách đã từng đi qua 1 trong những nước Trung Đông sau đây: Turkey, Syria, Afghanistan, Pakistan, Iraq SẼ BỊ TỪ CHỐI NHẬP CẢNH TRUNG QUỐC.

· Khách sạn tiêu chuẩn 4 sao, 2 khách/phòng.
· Vé vào cổng tham quan theo chương trình.

· Hướng dẫn viên địa phương và Trưởng Đoàn Văn Hóa Việt phục vụ suốt tuyến.

· Xe đưa đón tham quan theo chương trình.
· Ăn uống theo chương trình.

· Trưởng đoàn chịu trách nhiệm khai các thủ tục Hải quan cho quý khách. 

· Phục vụ nước suối 01 chai/khách/ngày.

· Nón du lịch, bao da hộ chiếu. 
· Bảo hiểm du lịch  với mức bồi thường tối đa cho 1 khách là 210.000.000 VNĐ/khách.
· Quý khách trên 65 Tuổi công ty du lịch không có mua bảo hiểm sức khỏe mà chỉ có mua bảo hiểm tai nạn
3. GIÁ TOUR KHÔNG BAO GỒM:

· Các chi phí cá nhân: ăn uống ngoài chương trình, điện thoại, giặt ủi…
· Hộ chiếu còn hạn tối thiểu là 6 tháng.
· Visa tái nhập Việt Nam cho khách có hộ chiếu nước ngoài, kể cả Việt Kiều (những khách có visa 1 lần), phí 840.000VNĐ /khách. 
· Hành lý quá cước theo qui định của hàng không. (ký gửi: 20kg + 05kg xách tay/người)
· Xe vận chuyển ngoài chương trình và các show về đêm.
· Bồi dưỡng nhân viên phục vụ nhà hàng, khách sạn. 
· Tiền tip cho hướng dẫn viên và tài xế địa phương: 700.000VNĐ/khách.
4. ĐIỀU KIỆN ĐĂNG KÝ TOUR:

· Hộ chiếu còn hạn sử dụng tối thiểu là 6 tháng (Tính đến ngày kết thúc tour).
· Khách mang quốc tịch nước ngoài phải có thị thực nhập cảnh Việt Nam còn hạn sử dụng tính đến ngày khởi hành.
· Khách được miễn thị thực Việt Nam không được quá hạn 90 ngày từ ngày nhập cảnh đến ngày kết thúc tour.
· Vui lòng cung cấp đầy đủ và chính xác các thông tin cá nhân như: Họ và Tên theo CMND hoặc hộ chiếu, số điện thoại, địa chỉ liên lạc…
· Quý Khách vui lòng đặt cọc 7.000.000 VNĐ khi đăng ký tour và đóng tiền hết trước ngày khởi hành là 7 ngày.
5. QUI ĐỊNH HỦY TOUR:
( Hủy tour ngay sau khi đăng kí tour mất tiển cọc
( Hủy trước 15 ngày khởi hành: Mất phí  75% tiền tour + phí cấp Visa  (nếu đã xin Visa).
( Sau thời hạn trên: Mất phí 100% tiền tour.
Lưu ý các ngày nêu trên chỉ tính theo ngày làm việc.
6. GHI CHÚ:

· Quý khách vui lòng nộp 2 tấm hình 4*6 ( phông nền trắng) và Hộ chiếu bản chính (giá trị sử dụng trên 6 tháng) trước 20 ngày để làm visa đoàn. (quý khách sẽ không được rời đoàn, phải đi chung đoàn suốt tuyến, không được về sớm hơn hoặc muộn hơn).
· Mang theo Visa VIỆT NAM (đối với khách Việt kiều).

· Trình tự các điểm tham quan có thể thay đổi do những sự cố khách quan như: thời tiết, giao thông…nhưng vẫn đảm bảo đi đủ các điểm đã ghi trong chương trình.
· Trong những trường hợp bất khả kháng như: khủng bố, bạo động, thiên tai, sự thay đổi lịch trình của hàng không, tàu hỏa… công ty Văn Hóa Việt sẽ chủ động thay đổi lộ trình đi hoặc hủy tour vì sự thuận tiện và an toàn của Khách Hàng và không chịu trách nhiệm bồi thường cho những chi phí phát sinh.
· Giấy tờ tùy thân như: Passport, Visa… Quý khách tự giữ lấy, tốt nhất nên gửi ở lễ tân khách sạn phòng những trường hợp rủi ro. Văn Hóa Việt không chịu trách nhiệm cho những trường hợp Quý Khách làm thất lạc hay mất giấy tờ mang theo. 
· Vé máy bay của Quý Khách là vé đoàn nên khi làm thủ tục nhất thiết phải làm cùng lúc với đoàn. Do là vé đoàn nên không thể dời ngày được, nếu về khác ngày sẽ không được hoàn tiền lại.
· Trẻ em dưới 15 tuổi phải có bố mẹ đi cùng hoặc người được uỷ quyền phải có giấy uỷ quyền từ bố mẹ
· Trong những trường hợp khách quan như : khủng bố, thiên tai…hoặc do có sự cố, có sự thay đổi lịch trình của các phương tiện vận chuyển công cộng như : máy bay, tàu hỏa…thì Cty sẽ giữ quyền thay đổi lộ trình bất cứ lúc nào vì sự thuận tiện, an toàn cho khách hàng và sẽ không chịu trách nhiệm bồi thường những thiệt hại phát sinh**.

   Tuyệt đối không được vứt rác bừa bãi, không hút thuốc nơi có bảng cấm. Vi phạm sẽ bị phạt rất nặng.
Xin chân thành cảm ơn sự hợp tác của Quý Khách!
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Kính chúc Quý Khách và gia đình An Khang – Thịnh Vượng.


Hẹn gặp lại Quý Khách trên những hành trình tiếp theo trong thời gian sớm nhất.
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