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CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH 
ĐỒNG THÁP – CẦN THƠ
------------------- 
Phương tiện	:	Đi về bằng xe
Thời gian	:	3 ngày 2 đêm
Khởi hành	:	Thứ 6, Thứ Bảy hàng tuần.
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NGÀY 1: SÀI GÒN – TIỀN GIANG – ĐỒNG THÁP 
	Buổi sáng, Xe và hướng dẫn viên đón khách tại Cung Văn Hóa Lao động TP. HCM (số 55B Nguyễn Thị Minh Khai, Phường Bến Thành, Quận 1). Đoàn rời Sài Gòn, bắt đầu chuyến du lịch về những tỉnh rất trù phú của Đồng Bằng Sông Cửu Long.
Đi theo đường Cao tốc TP. HCM – Trung Lương, ghé Ngã ba Trung Lương, Quý khách dùng điểm tâm sáng.
Sau bữa sáng đoàn tiếp tục đến Viếng chùa Phước Kiểng còn có tên là chùa Lá Sen, trong ao sen nhà chùa có những lá sen rất lớn, đường kính khoảng 2m, có thể chịu được sức nặng tối đa 140 kg, khách thập phương viếng chùa có thể đứng trên lá sen chụp hình kỷ niệm mà không bị chìm (chi phí chụp ảnh tự túc). 
Đoàn khởi hành đến Cao Lãnh vào Khu du lịch sinh thái Gáo Giồng, Quý khách sẽ lên đài quan sát cao 18m, ngắm kính viễn vọng để cảm nhận một màu xanh bất tận của rừng tràm và màu trắng nhấp nhô của hàng trăm loài chim đủ loại đang sinh sôi và trú ngụ nơi này. Sau chuyến khám phá, du khách có thể nghỉ ngơi trên những chiếc võng mắc trên nhà sàn đu đưa bởi những cơn gió đồng nội, xa xa là rừng tràm quyến rũ, hoặc du khách có thể vừa nghỉ ngơi vừa câu cá, cái thú dân dã thôn quê nhưng không kém phần hấp dẫn. Quý khách tiếp tục lên xuồng cùng các cô gái mặc áo bà ba xinh đẹp, tận hưởng khung cảnh chim trời cá nước mênh mông, sen hồng phủ kín mặt nước, rẽ từng cụm bèo cám xanh ngắt len lõi trên những con rạch nhỏ xuyên rừng tràm vào sân chim. Quý khách sẽ được thưởng thức những món ăn miệt đồng theo mùa như: cá lóc nướng trui cặp lá sen non chấm nước mắm me, cá rô kho tộ, cá linh nấu chua cơm mẻ với bông súng…Rời Gáo Giồng. xe đưa đoàn về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi.
· Buổi chiều, Xe đưa đoàn đến khu du lịch sinh thái Mỹ Phước Thành, nơi mang nét đặc trưng nhất của làng quê Miền Tây Nam Bộ - Đồng Tháp Mười được bao quanh bởi những đầm sen và những cánh đồng lúa bạt ngàn, hòa mình vào không gian xanh mát, thanh bình…Check in sống ảo giữa thiên nhiên. Quý khách dùng cơm chiều tại nhà hàng.
· Buổi tối, Quý khách tự do khám phá những nét đặc của thành phố Cao Lãnh về đêm như đi chợ đêm, hoặc đến với các làng ẩm thực, khu vui chơi giải trí, trung tâm thương mại ở Đồng Tháp.
 
NGÀY 2: ĐỒNG THÁP – CẦN THƠ 
· Buổi sáng, Quý khách dùng điểm tâm sáng. Sau đó khởi hành qua Sa Đéc tham quan khu du lịch Cánh đồng hoa hồng Sa Đéc tuyệt đẹp với nhiều điểm check in đẹp như: Dòng sông hoa, bến thuyền hoa, vườn tình yêu, xem biểu diễn cá lóc bay giữa hồ sen tự nhiên…đoàn tiếp tục đến tham quan nhà cổ Huỳnh Thủy Lê, tìm hiểu kiến trúc đặc sắc Đông – Tây hòa quyện, nghe thuyết minh về mối tình nổi tiếng giữa chủ nhân ngôi nhà, ông Huỳnh Thủy Lê (người Việt gốc Hoa) và bà Marguerite Duras (người Pháp). Sau đó, đoàn khởi hành về Cần Thơ nhận phòng nghỉ ngơi.
 Buổi chiều, xe đưa đoàn đi bến Ninh Kiều, nằm ở ngã ba sông Hậu và từng được mệnh danh là đệ nhất danh thắng xứ Tây Đô, du khách dạo chơi, thưởng thức cà phê ở các quán Thủy Tạ ven sông. Dùng bữa chiều với các món ăn Nam Bộ trên du thuyền Cần Thơ và lắng nghe những giai điệu ngọt ngào của miền sông nước. 
Sau đó, Quý khách có thể tự do đi dao chợ đêm Tây Đô, hoặc về khu đô thị mới Cái Khế, để khám phá nét nhộn nhịp, sầm uất của Cần Thơ về đêm. Quý khách có thể tự do đi dạo phố đêm hoặc đến với các làng ẩm thực, khu vui chơi giải trí, trung tâm thương mại ở thành phố Tây Đô. 

NGÀY 3: CẦN THƠ – SÀI GÒN 
  Buổi sáng, Sau bữa điểm tâm sáng. Đoàn xuống đò đi chợ nổi Cái Răng, tham quan cảnh họp chợ trên sông rất độc đáo ở miền Tây, theo các món hàng được treo trên cây chèo bẹo ở đầu ghe, Quý khách tha hồ mua đủ loại cây trái chất đầy ghe thuyền, được người thương hồ đưa về từ các ngã sông. Đò cặp bến, xe đưa đoàn đi viếng thiền viện Phương Nam – ngôi chùa lớn nhất miền Tây, kiến trúc truyền thống Việt Nam. Tượng Phật và toàn bộ nội thất trong chùa được tạc và làm bằng các loại gỗ quý hiếm đưa về từ Nam Phi.
 Lễ Phật xong, đoàn đến khu du lịch vườn trái cây Mỹ Khánh, dạo chơi trong các vườn mận, ổi, xoài, chôm chôm, mít, dâu; nơi đây Quý khách còn có dịp đi câu cá, chèo xuồng trong rạch nhỏ và thưởng thức vài món ăn dân dã  trong chợ quê. Quý khách dùng bữa trưa ở khu du lịch Mỹ khánh.
	Buổi chiều, đoàn có thể đến tham quan Căn Nhà Màu Tím ( chi phí nước uống, cà phê tự túc ) đây là Phim trường Coffee với nhiều tiểu cảnh được thiết kế rất độc đáo chỉ toàn họa tiết với gam màu TÍM chủ đạo rất thích hợp với du khách thích chụp ảnh và yêu màu TÍM, chắc chắn sẽ mang đến cho quý khách một trải nghiệm tuyệt vời. Xe tiếp tục đưa đoàn về Sài Gòn, trên đường về, ghé các trạm dừng chân mua trái cây và đặc sản miền tây.
	Về đến Cung Văn Hóa Lao Động TP/HCM chia tay tạm biệt Quý khách, hẹn ngày tái ngộ.
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	Khách sạn 3 sao 
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GIÁ VÉ BAO GỒM :
· Xe và tàu du lịch đưa đón khách đi theo chương trình tour.
· Khách sạn 3 sao : (Phòng 2 - 3 khách) : (Hoặc các khách sạn tương đương)
+ ĐỒNG THÁP : SAO MAI, HƯƠNG SEN, NHÀ KHÁCH TỈNH ỦY ĐỒNG THÁP...
+ CẦN THƠ : HẬU GIANG, HOLIDAY TWO... 
· Ăn uống gồm 3 bữa trong ngày, được đổi món thường xuyên theo ẩm thực địa phương. 
· Hướng dẫn viên thuyết minh và phục vụ cho đoàn suốt tuyến.
· Vé vào cửa các thắng cảnh.
· Nước suối trên đường (1chai/ ngày).
· Bảo hiểm du lịch với mức tối đa là 30.000.000 vnđ/trường hợp.
GIÁ VÉ KHÔNG BAO GỒM :
· Ăn uống ngoài chương trình và các chi phí vui chơi giải trí cá nhân.
GIÁ VÉ TRẺ EM:	
- 	Quý khách từ 11 tuổi trở lên mua 01 vé.
-  	Trẻ em từ 06 đến 10 tuổi mua 1/2 vé (Tiêu chuẩn 1/2 vé: được 01 suất ăn + 01 ghế ngồi và ngủ ghép chung phòng với gia đình.
- 	Trẻ em từ 05 tuổi trở xuống: Không tính vé, gia đình tự lo cho bé. Nhưng 02 người lớn chỉ được kèm 01 trẻ em, từ em thứ 02 trở lên phải mua 1/2 vé. 
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