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       PHAN RANG – ĐÀ LẠT
Cảm nhận sự giao thoa giữa biển và cao nguyên



NGÀY 1 :  SÀI GÒN – PHAN RANG 
· Buổi sáng, khởi hành từ Cung Văn Hóa Lao Động TP.Hồ Chí Minh đi Phan Rang. Đoàn đi qua Phan Thiết, tham quan một thoáng trung tâm thành phố với những resort, khu nghỉ dưỡng, khu giải trí cao cấp ven biển. Quý khách dừng chân đón gió biển, chụp ảnh lưu niệm ở bãi biển Cà Ná nơi có phong cảnh đẹp và nổi tiếng của Miền Trung. Đoàn tiếp tục khởi hành đến Thành Phố Phan Rang – Tháp Chàm (Tỉnh Ninh Thuận) Quý khách nhận phòng nghỉ ngơi.
· Buổi chiều, Quý khách dùng điểm tâm và khởi hành đi tham quan Đồi Cát Nam Cương - ví như là “Sa mạc vàng” của Ninh Thuận, đồi cát Nam Cương là điểm đến vui chơi, chụp hình và trải nghiệm địa hình đồi cát đặc trưng đầy thú vị.  Đây còn là nơi góp mặt nhiều cảnh quay chính để tạo nên sự thành công cho bộ phim “Trên đỉnh bình yên” của Đạo diễn, Nghệ sĩ ưu tú Nguyễn Hữu Mười. 

Hoặc Quý Khách tắm biển tại bãi tắm gần khách sạn.
· Buổi tối, Quý khách dạo phố biển về đêm và nghỉ đêm tại Ninh Chữ.   
(Ăn sáng, trưa, chiều)
NGÀY 2 :  PHAN RANG – HANG RÁI – ĐÀ LẠT 
· Buổi sáng, Đoàn tham quan Hang Rái - Được mệnh danh là tuyệt tác thiên nhiên của Ninh Thuận, Hang Rái là điểm du lịch sinh thái thuộc Vườn Quốc gia Núi Chúa đang được đông đảo du khách trong và ngoài tỉnh biết đến như một địa danh tham quan lý tưởng được thiên nhiên ban tặng cho vùng đất Ninh Hải. Nơi đây sở hữu khung cảnh thiên nhiên hoang sơ và địa hình thác nước đổ trên biển tuyệt đẹp mà hiếm nơi nào có được. Đặc biệt những khối đá xếp chồng lên nhau với hình thù lạ mắt tạo nên những hang động hoang sơ và hùng vĩ khiến ai một lần nhìn thấy đều cảm thấy thích thú đến tột độ. Sau đó về khách sạn làm thủ tục trả phòng và dùng cơm trưa.
· Buổi chiều, đoàn khởi hành theo quốc lộ 27 đi Đà Lạt, trên đường đi đoàn ghé tham quan Tháp Chàm Poklonggarai - là một công trình kiến trúc nghệ thuật độc đáo được người Chăm xưa xây dựng vào thời vua Jaya Shihavaman III (sử Việt gọi là Chế Mân, trị vị Chiêm Thành từ năm 1288 – 1307, người có nhiều công lao trong công cuộc cùng Đại Việt chống quân Mông – Nguyên xâm lược, đồng thời chính là phò mã của Huyền Trân công chúa – Ái nữ của vua Trần Nhân Tông)
Đoàn tiếp tục khởi hành qua đèo Ngoạn Mục ( hay còn gọi là đèo Sông Pha ), dừng trên đỉnh đèo  Quý khách ngắm nhìn cảnh quan thiên nhiên quyến rũ, lãng mạn và hùng vỹ của con đường đèo này và cảm nhận sự giao thoa giữa không khí nóng của vùng đồng bằng ven biển và không khí se lạnh của vùng cao nguyên. Đến Đà Lạt, Quý khách nhận phòng nghỉ ngơi. 
· Buổi tối, Quý khách tự do dạo phố núi về đêm và nghỉ đêm tại Đà Lạt.                                                                                          
(Ăn sáng, trưa, chiều)                                                               
NGÀY 3 : ĐÀ LẠT – CÁC THẮNG CẢNH

· Buổi sáng, Xe đưa Quý khách tham quan : 
- Vườn Hoa Thành Phố - được xem như “Bảo tàng của các loài hoa” nơi đây lưu trữ và tạo giống trên 200 loài hoa khác nhau cả trong nước và ngoại nhập như: các giống hoa hồng, cẩm tú cầu, mimosa, đỗ quyên, đồng tiền,… Đến đây, du khách sẽ choáng ngợp với “toàn hoa là hoa” từ đầu cổng chào đến tận trong. Các khu vườn hoa lan, xương rồng,.. cũng được phân ra riêng biệt. Đi hết một vòng Vườn hoa Thành phố, quý khách sẽ cảm nhận được vẻ đẹp, nét quyến rũ riêng mà mỗi loài hoa mang lại.
- Phòng tranh 3D Trickland Đà Lạt - là nơi trưng bày hàng trăm tác phẩm nghệ thuật 3D được sáng tạo bởi những nghệ sĩ vẽ tranh 3D nổi tiếng. Đó là những bức ảnh như Vạn lý trường thành, Thần thoại Hy Lạp, Phong cảnh Châu Âu, Phong cảnh Hàn Quốc, Đền thờ cổ Ai Cập, Kim Tự Tháp và Lạc Đà, Nhà ngược, Trượt tuyết… Khu phòng tranh có diện tích lên đến 800m2 với nhiều không gian 3D đẹp để bạn thỏa thích chụp hình.
· Buổi chiều, Quý khách tham quan : 
- Vườn Xương Rồng Kombi Land - nơi có hàng nghìn xương rồng đủ sắc màu được trang trí trên những chiếc xe Kombi độc lạ. Bạn sẽ có những bức ảnh triệu view với phong cảnh núi rừng tuyệt đẹp và không khí trong lành. 
- QUE Garden Đà Lạt - vườn bonsai lá kim lớn nhất Việt Nam, bạn sẽ ngỡ như mình đang ở đất nước mặt trời mọc, với những chậu cây bonsai được chăm sóc và uốn nắn kỹ lưỡng vô cùng đẹp mắt, bên cạnh hồ cá Koi đạt tiêu chuẩn Nhật Bản với hàng ngàn con cá Koi to khỏe. 
· Buổi tối, Qúy khách tự do dùng đặc sản Phố núi , hoặc tham dự đêm lửa trại, uống rượu cần , văn nghệ cồng chiêng giao lưu văn hóa với người Tây Nguyên (chi phí ăn chiều và giải trí tự túc)                                                                                                                                 
   
                                                                                                                    (Ăn sáng, trưa, chiều)

NGÀY 4 : ĐÀ LẠT – SÀI GÒN 
· Buổi sáng, Quý khách trả phòng, sau đó đoàn ghé chợ Đà Lạt mua đặc sản các loai hoa quả và trái cây vùng cao về làm quà cho người thân. Đoàn tiếp tục khởi hành về Thành phố Bảo Lộc, Quý khách thưởng thức đặc sản trà, cà phê nổi tiếng nơi đây.
· Buổi trưa, Tham quan Khu du lịch Madagui – với Công Viên Thần Núi , Cầu Treo Madagui , Suối Tiên , Nhà Tarzan… Quý khách dùng cơm trưa tại Nhà Hàng Madagui.
· Buổi chiều, Đoàn về đến Sài Gòn, chia tay tạm biệt, hẹn tái ngộ cùng Quý khách.
(Ăn sáng, trưa )
       
BẢNG GIÁ DÀNH CHO 1 KHÁCH
	HẠNG VÉ
	GIÁ VÉ
	PHỤ THU 

Phòng đơn 3 đêm

	Khách sạn 2 sao
	4.094.000 vnđ
	675.000 vnđ

	Khách sạn 3 sao
	4.552.000 vnđ
	1.050.000 vnđ

	Khách sạn 4 sao
	5.377.000 vnđ
	1.725.000 vnđ


GIÁ VÉ BAO GỒM :

· Xe đời mới, đưa đón khách đi theo chương trình trong tour.

· Tàu đáy kính tham quan vịnh. 

· Khách sạn (1 phòng 2-4 khách) : (Hoặc các khách sạn tương đương)
- Khách sạn 2 sao Phan Rang : HỒNG ĐỨC.
- Khách sạn 2 sao Đà Lạt : DUY PHƯƠNG, LÊ NA, TRUNG NHÂN, TẦM XUÂN…
- Khách sạn 3 sao Phan Rang : CHÂU THÀNH
- Khách sạn 3 sao Đà Lạt : MAI VÀNG, DREAM LUXURY, MAI THẮNG…
- Khách sạn 4 sao Phan Rang : SÀI GÒN – NINH CHỮ, TTC NINH CHỮ…
- Khách sạn 4 sao Đà Lạt : TTC PREMIUM , MƯỜNG THANH , KINGS…


· Ăn uống gồm 3 bữa trong ngày, được đổi món thường xuyên theo ẩm thực địa phương. 

· Hướng dẫn viên thuyết minh và phục vụ cho đoàn suốt tuyến.

· Vé vào cửa các thắng cảnh.

· Nước suối Aquafina 500ml trên đường (1 chai/ ngày).

· Bảo hiểm du lịch với mức tối đa là 30.000.000vnđ/trường hợp.
GIÁ VÉ KHÔNG BAO GỒM :

·  Ăn uống ngoài chương trình và các chi phí vui chơi giải trí cá nhân.
GIÁ VÉ TRẺ EM:


-    Trẻ em từ 11 tuổi trở lên mua 01 vé.

-     Trẻ em từ 06 đến 10 tuổi mua 1/2 vé.

-
Trẻ em từ 05 tuổi trở xuống: Không tính vé, gia đình tự lo cho bé. Nhưng 02 người lớn chỉ được kèm 01 trẻ em, nếu trẻ em đi kèm nhiều hơn thì từ em thứ 02 trở lên phải mua 1/2 vé. (Tiêu chuẩn 1/2 vé: được 01 suất ăn + 01 ghế ngồi và ngủ ghép chung phòng với gia đình).
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CHƯƠNG TRÌNH DU LỊCH





( Thời gian      : 04 ngày 03 đêm.


( Khởi hành    : Thứ Ba hàng tuần.


( Phương tiện  : Đi về bằng xe.





* Ngày đi, xe đón khách và khởi hành lúc 6 giờ tại Cung Văn hóa Lao độngTP.HCM


   Số 55B Nguyễn Thị Minh Khai, Phường Bến Thành, Quận I.


* Chương trình có thể thay đổi hoặc sắp xếp lại, nhưng vẫn đầy đủ theo nội dung trên.
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