
TẾT CANH TÝ 
ĐỒNG THÁP –RẠCH GIÁ – PHÚ QUỐC 
---*---*---*---
· NHÀ CỔ HUỲNH THỦY LÊ – KHU LẤN BIỂN RẠCH GIÁ
· SUỐI TRANH , DINH CẬU , BÃI SAO , NAM ĐẢO
· LÀNG CHÀY HÀM NINH, NHÀ THÙNG NƯỚC MẮM
Thời gian
: 4 ngày – 3 đêm.
Khởi hành
:   26 , 28 / 1 / 2020 ( Mùng 2 ,4 )   

Phương tiện
: Đi xe , tàu .
NGÀY 1: SÀI GÒN --> ĐỒNG THÁP  ->  KIÊN  GIANG  --- (Ăn sáng, trưa, chiều)
· Buổi sáng, Xe khởi hành từ Cung Văn hóa Lao động TP.Hồ Chí Minh, đưa Quý khách đi theo đường cao tốc Hồ Chí Minh – Trung Lương. tới Mỹ Tho Quý khách ăn sáng, sau đó khởi hành đi Cao Lãnh. Trên đường đoàn ngắm cảnh làng quê Nam Bộ hiền hòa dưới những vườn cây và những con kênh rạch quanh co uốn khúc. Theo quốc lộ 1A, Quý khách đến cầu treo Mỹ Thuận
· Qúy khách đến Thành phố Sa Đéc viếng Chùa cổ Kiến An Cung của người Hoa - như xua tan hết mọi phiền não của đời thường khi chiêm bái trước Quan Thánh Đế Quân tuy uy nghiêm nhưng rất gần gũi và thiêng liêng.  Tiếp tục đến với Nhà cổ Huỳnh Thủy Lê, tìm hiểu kiến trúc đặc sắc Đông – Tây và mối tình bất hủ giữa chủ nhân ngôi nhà, ông Huỳnh Thủy Lê (người Việt gốc Hoa) và bà Marguerite Duras (người Pháp). Chuyện tình lãng mạn và đẫm lệ này đã được bà Marguerite kể lại trong cuốn tiểu thuyết Người Tình, đã dịch ra 43 thứ tiếng, sau đó được chuyển thể thành bộ phim cùng tên Người Tình, nổi tiếng khắp thế giới.

· Buổi chiều, đoàn rời Thành phố Sa Đéc tới Thành phố Long Xuyên (tỉnh An Giang), một trong những thành phố lớn ở miền Tây, khá sầm uất và nhộn nhịp nằm bên bờ sông Hậu. Đoàn tiếp tục khởi hành đi Rạch Giá.
· Đến Rạch Giá đoàn viếng Đình Thần Nguyễn Trung Trực (Thủ lãnh phong trào khởi nghĩa chống Pháp  1837 - 1868) , khu trung tâm thương mại 30/4 và khu lấn biển sầm uất tại thành Phố Rạch Gía . Sau đó về khách sạn nhận phòng nghỉ ngơi, Quý khách dùng bữa chiều.
· Buổi tối : Qúy khách tự do khám phá thành phố Rạch Gía. 
· Quý khách nghỉ đêm tại Rạch Giá.
NGÀY  2: RẠCH GIÁ – PHÚ QUỐC    --- ( Ăn sáng , trưa , chiều ) 
· Buổi sáng  : Qúy khách làm thủ tục trả phòng ,dùng điểm tâm sáng . Xe và hướng dẫn viên đưa khách ra bến tàu làm thủ tục khởi hành đi Phú Quốc .
· Buổi trưa : Xe đón khách tại bến tàu về khách sạn nhận phòng (nếu có), tắm biển, nghỉ ngơi,dùng cơm trưa tại khách sạn.
· Buổi chiều  : Xe và hướng dẫn đưa khách tham quan Làng Chài Hàm Ninh, quý khách tự mua và thưởng thức các món ăn đặc sản của biển đảo: Ghẹ, ốc nhảy … và nhắm vài ly Rượu Sim rừng Phú Quốc – tham quan khu du lịch Suối Tranh - đến đây quý khách có thể ngắm cảnh rừng và tắm suối, chụp hình.... tham quan một trong những trang trại Mật Ong thiên nhiên tại Phú Quốc – tìm hiểm qui trình những chú Ong làm ra mật - công dụng của Mật Ong và quý khách có thể mua những sản phẩm làm từ Mật Ong. Sau đó đoàn tiếp tục viếng thăm Chùa Hùng Long Tự là ngôi chùa cổ có lối kiến trúc rất độc đáo .Tiếp tục cuộc hành trình đến Cơ sở chế biến Rượu Sim, tham quan Vườn tiêu Suối Đá, về lại Dương Đông tham quan Dinh cậu -là nơi tôn thờ tín ngưỡng của người dân trên đảo mỗi khi ra khơi đánh bắt -ngắm nhìn hoàng hôn trên đảo, về lại khách sạn.
Ngày 3:  THAM QUAN NAM ĐẢO  --- ( Ăn sáng , trưa )
· Buổi sáng: Dùng điểm tâm sáng, xe và hướng dẫn đưa đoàn hướng về phía Nam Đảo - viếng thăm Chùa Hộ Quốc - là ngôi chùa có lối kiến trúc cổ xưa mang lại sự gần gũi, cùng với khung cảnh hoang sơ, yên tĩnh, tạo nên một khung cảnh thiên nhiên đặc sắc. Đoàn tiếp tục tham quan Nhà thùng Nước Mắm truyền thống.
· Buổi trưa: Ghé về Bãi Sao tắm biển – đây là một trong những bãi biển hoang sơ đẹp nhất trên đảo, ăn trưa và nghỉ trưa bằng võng tại đây.Về lại khách sạn.

· Buổi chiều: Quý khách tự do tham gia chương trình tắm bùn khoáng, xông hơi tại Galina Phú Quốc  ( chi phí tự túc ) hoặc tham quan khu vui chơi giải trí Vinpearl land Phú Quốc ( chi phí tự túc ) - Quý khách tự do khám phá khu vui chơi giải trí Vinpearl land rộng lớn với đầy đủ các trò chơi dành cho mọi lứa tuổi và sở thích  (tàu lượn siêu tốc, đu quay dây văng, đu quay vòng xoay, đĩa quay siêu tốc, công viên nước, thủy cung, thế giới game, rạp chiếu phim 5D, biểu diễn nhạc nước…..) 
· Buổi tối :  Du khách tự do khám phá Phú Quốc về đêm. 
NGÀY 4: PHÚ QUỐC -> RẠCH GIÁ -> SÀI GÒN  --- ( Ăn sáng , trưa )
· Buổi sáng: Qúy khách dùng điểm tâm sáng, Quý  khách tự do tham quan và mua đặc sản Phú Quốc tại chợ Dương Đông . Xe và hướng dẫn đưa du khách ra bến tàu làm thủ tục trả về Rạch Gía
· Buổi trưa :  Qúy khách đến Rạch Gía. Đoàn lên xe khởi hành về lại Sài Gòn, trên đường có ghé các trạm dừng chân quý khách có thể tự do mua những món quà đặc sản.

· Buổi chiều : Về tới Sài Gòn, chia tay tạm biệt, hẹn tái ngộ cùng Quý khách
---*---*---*---

BẢNG GIÁ DÀNH CHO 1 KHÁCH
	HẠNG VÉ
	GIÁ VÉ
	PHỤ THU PHÒNG ĐƠN

	Khách sạn : 4* + 3* 
	5.229.000 vnđ 
	 1.500.000 vnđ


 GIÁ VÉ BAO GỒM :
· Xe đời mới ; vé tàu đò du lịch đưa đón khách đi theo chương trình trong tour.

· Khách sạn :  (1 phòng 2,3 khách).

· RẠCH GIÁ 4*  : HÒA BÌNH –RẠCH GIÁ , SÀI GÒN –RẠCH GIÁ 
· PHÚ QUỐC 3* :   BOULEVARD
                          (Hoặc các khách sạn tương đương).

· Ăn uống theo chương trình, được đổi món thường xuyên theo ẩm thực địa phương. 

· Hướng dẫn viên thuyết minh và phục vụ cho đoàn suốt tuyến.

· Vé vào cửa các thắng cảnh.

· Khăn lạnh, nước suối trên đường (1 khăn, 2 chai/ ngày).

· Bảo hiểm du lịch theo qui định bảo hiểm Việt Nam với mức tối đa là 60.000.000vnđ/trường hợp.
· Vé tàu Rạch Gía -> Phú Quốc và  Phú Quốc  -> Rạch Gía 

GIÁ VÉ KHÔNG BAO GỒM:
· Ăn uống ngoài chương trình, và các chi phí vui chơi giải trí cá nhân.
· Vé tắm bùn và xông hơi  Galina Phú Quốc.
· Vé vào Vinpearland .
· Không bao gồm ăn chiều ngày thứ 3 trong tour .
 GIÁ VÉ TRẺ EM:


· Quý khách từ 11 tuổi trở lên mua 01 vé. 

· Trẻ em từ 06 đến 10 tuổi mua 1/2 vé.

· Trẻ em từ 05 tuổi trở xuống: Không tính vé, gia đình tự lo cho bé. Nhưng 02 người lớn chỉ được kèm 01 trẻ em, từ em thứ 02 trở lên phải mua 1/2 vé. (Tiêu chuẩn 1/2 vé:  được 01 suất ăn + 01 ghế ngồi và ngủ ghép chung phòng với gia đình).
ĐIỀU KIỆN DỜI CHUYẾN HOẶC HỦY TOUR :

· Chuyển qua tour khác hoặc hủy tour :

-Trước ngày khởi hành : 15  ngày  .Qúy khách không bị mất phí tour .

-Trước ngày khởi hàng : 10-14 ngày . Qúy khách chịu mất phí tour : 20% trên tổng giá trị tour .

- Trước ngày khởi hàng : 4 - 9 ngày . Qúy khách chịu mất phí tour :50% trên tổng giá trị tour .

- Trước ngày khởi hành : 1 - 3 ngày . Qúy khách chịu mất phí tour : 100% trên tổng tiền tour . 

Lưu ý : 

- Tour có vé máy bay , tàu hỏa , tàu thủy Qúy khách sẽ chịu thêm phí theo qui định của hãng hàng không và hãng tàu . 

- Thời gian đổi / hủy được tính theo ngày làm việc, không tính thứ 7 , chủ nhật hoặc ngày lễ ,Tết
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