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ĐÀ LẠT 

 Tình yêu và nỗi nhớ
---*---*---*--- 

NGÀY 1 :   SÀI GÒN –ĐÀ LẠT   
· Buổi sáng, Xe và Hướng dẫn viên đón khách tại Cung Văn Hóa Lao động TP. HCM (số 55B Nguyễn Thị Minh Khai, P.Bến Thành, Q.1). Bắt đầu cuộc hành trình đến với Thành Phố Đà Lạt. Trên đường đi đoàn tham dự chương trình giao lưu hoạt náo do hướng dẫn viên tổ chức và dừng chân dùng điểm tâm. Sau đó, đoàn tiếp tục hành trình đến với Thành Phố Ngàn Hoa Đà Lạt.
· Buổi chiều, đến Đức Trọng, Đoàn đi vào tham quan Thác Pongour – còn được gọi là Thác Thiên Thai hoặc Thác Bảy Tầng, đổ từ độ cao gần 40 mét, trải rộng hơn 100 mét, qua hệ thống đá bậc thang 7 tầng. Bao quanh là khu rừng nguyên sinh có diện tích khoảng 2,5 ha với thảm thực vật đa dạng, phong phú tạo nên khung cảnh vừa thơ mộng vừa hùng vỹ.
Đoàn tiếp tục đến Đà Lạt, Quý khách nhận phòng nghỉ ngơi.             

· Buổi tối, Quý khách tự do dạo phố Đà Lạt về đêm và nghỉ đêm tại Đà Lạt.









              (Ăn sáng , trưa , chiều)
NGÀY 2 : ĐÀ LẠT – CÁC THẮNG CẢNH

· Buổi sáng, Xe đưa Quý khách tham quan : 
- Mongo Land – một nông trại thu nhỏ với chiếc lều đa sắc màu giữa khung cảnh thiên nhiên rộng lớn. Tất cả các tiểu cảnh ở đây đều được bài trí bắt mắt mang phong cách Mông Cổ đặc trưng. Quý khách có thể hòa mình vào thế giới của động vật. Nơi đây sở hữu nhiều loại động vật như dê mini, cừu, thỏ Việt, Chinchilla, Sóc Chipmunk, thỏ Holland Lop Hà Lan, thỏ sư tử, bọ Ú, chim Yến,…Ngoài ra Quý khách còn tham gia trò chơi hot nhất hiện nay là trược cỏ, bắn cung, hóa thân thành người du mục…
· Buổi chiều, Quý khách tham quan : 
- Bảo tàng Lâm Đồng – là bảo tàng tổng hợp và trưng bày những hiện vật lịch sử và văn hóa truyền thống của vùng đất cao nguyên Lâm Đồng. Quý khách sẽ có dịp tìm hiểu và khám phá những điều bí ẩn  lịch sử của Đà Lạt cũng như Tây Nguyên.
- Viếng Chùa Linh Phước – hay còn được gọi là Chùa ve chai  một trong những ngôi Chùa độc đáo được làm bằng gốm sứ và thủy tinh.

· Buổi tối, Quý khách tự do dùng đặc sản Phố núi , hoặc tham dự đêm lửa trại, uống rượu cần , văn nghệ cồng chiêng giao lưu văn hóa với người Tây Nguyên (chi phí ăn chiều và giải trí tự túc)  
                                                                                                                               (Ăn sáng, trưa)

NGÀY 3 : ĐÀ LẠT – CÁC THẮNG CẢNH 

· Buổi sáng, Quý khách tham quan : 
- Quê Garden Vạn Thành - được thiết kế theo lối kiến trúc Nhật Bản. Nơi đây được ví như một tiểu vương quốc Nhật Bản nằm giữ cao nguyên Lâm Viên Đà Lạt. Trong Que Garden có khá nhiều cây cảnh bonsai kết hợp với hồ Cá Koi tuyệt đẹp theo phong cách Nhật Bản. Sau đó Quý khách tiếp tục tham quan vườn hoa hồng tuyệt đẹp, vườn hoa hồng được thiết kế theo nguồn cảm hứng lãng mạn của những khu vườn nước Pháp. Với những kiến trúc cổ điển của ngôi nhà gạch và những chỗ ngồi với bàn ghế làm từ gỗ nâu, chúng được sắp xếp lồng vào giữa thiên nhiên, càng hoàn thiện hơn vẻ đẹp của vườn hồng.
- Nông trại Puppy Farm Dalat - có hơn 50 chú cún với hơn 36 chủng loại : Alaska, Corgi, Husky...Bạn có thể yên tâm khi chơi đùa hay chụp ảnh. Ngoài ra, Quý khách còn chiêm ngưỡng nhiều loại hoa như : Cẩm tú cầu, hướng dương, cánh bướm, lavender, phong lữ, mao địa hoàng, thạch thảo…sau đó, đoàn lên xe duy chuyển đến Puppy Farm 2 tiếp tục tham quan : nông trại Dâu Tây Skyberry, Cà Chua Cherry (có khu vực cho khách hái), vườn Sen Đá, Xương Rồng, vườn Bí Ngô khổng lồ, Bí Thiên Nga và vườn rau sạch thủy canh…
· Buổi chiều, Quý khách tham quan : 
- Quảng Trường Lâm Viên Đà Lạt –là công trình nghệ thuật khổng lồ tạo ấn tượng với khối bông hoa Cúc Quỳ và khối nụ hoa được thiết kế bằng kính màu lạ mắt. Đây là điểm check-in không thể thiếu khi đên Đà Lạt.
- Sau đó đoàn ghé chợ Đà Lạt mua đặc sản các loại hoa quả và trái cây vùng cao làm quà.
· Buổi tối,  chương trình riêng của Quý khách .    
   
                                                                                                                    (Ăn sáng, trưa, chiều)
NGÀY 4 : ĐÀ LẠT – SÀI GÒN
· Buổi sáng, Quý khách trả phòng, xe đưa đoàn rời Đà Lạt đoàn đến Samten Hills Dalat ( chi phí tự túc 250.000/1 khách ) – điểm đến hoàn hảo để nuôi dưỡng cơ thể, tâm trí và tinh thần bạn. Nơi bình yên để bạn có thể cảm nhận những bước chuyển và những thay đổi sâu bên trong mỗi người. Đến với khu du lịch tâm linh Samten Hills bạn sẽ được khám phá một thế giới hoàn toàn mới, là một nơi bao hàm rất nhiều những phương diện khác nhau. Với vẻ đẹp muôn màu, muôn vẻ của cuộc sống. Đó là sự kết hợp hài hòa của một mô hình du lịch sinh thái kết hợp với du lịch tâm linh, mục đích để tạo ra sự cân bằng và mang lại cảm giác yên bình trong mỗi con người.
Đoàn tiếp tục hành trình về Thành phố Bảo Lộc, Quý khách thưởng thức đặc sản trà, cà phê nổi tiếng nơi đây và dùng cơm trưa.
· Buổi chiều, Đoàn về đến Sài Gòn, chia tay tạm biệt, hẹn tái ngộ cùng Quý khách.
(Ăn sáng, trưa )
BẢNG GIÁ DÀNH CHO 1 KHÁCH

	HẠNG VÉ
	GIÁ VÉ
	PHỤ THU PHÒNG ĐƠN

	KHÁCH SẠN  2* 
	3.990.000 vnđ 
	650.000 vnđ  

	KHÁCH SẠN  3*
	4.680.000 vnđ 
	1.350.000 vnđ 


GIÁ VÉ BAO GỒM:

· Xe đời mới đưa đón khách đi theo chương trình tour.

· Khách sạn (1 phòng/2, 3 khách).

-  Khách sạn 2* :  TẦM XUÂN, RED SUN, DUY PHƯƠNG, TRUNG NHÂN , LÊ NA… 

- Khách sạn 3* : MAI VÀNG, MAI THẮNG, INTERSTELLA , LAN PHƯƠNG 
 ( hoặc các khách sạn tương đương khác )
· Ăn uống theo chương trình, được đổi món thường xuyên theo ẩm thực địa phương. 
· Hướng dẫn viên thuyết minh và phục vụ cho đoàn suốt tuyến.

· Vé tham quan vào cửa các thắng cảnh.

· Nước suối trên đường (1 chai/ ngày).
· Bảo hiểm du lịch với mức tối đa là 30.000.000 vnđ/trường hợp.
GIÁ VÉ KHÔNG BAO GỒM:

· Chương trình giao lưu văn hóa Tây Nguyên.  Ăn chiều ngày thứ 2.
· Các chương trình vui chơi giải trí  cá nhân, các chi phí ăn uống ngoài chương trình. 
GIÁ VÉ TRẺ EM:


-    Quý khách từ 11 tuổi trở lên mua 01 vé.

-   Trẻ em từ 06 đến 10 tuổi mua 1/2 vé (Tiêu chuẩn 1/2 vé: được 01 suất ăn + 01 ghế ngồi và ngủ ghép chung phòng với gia đình).
-
Trẻ em từ 05 tuổi trở xuống: Không tính vé, gia đình tự lo cho bé. Nhưng 02 người lớn chỉ được kèm 01 trẻ em, từ em thứ 02 trở lên phải mua 1/2 vé. 
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( Thời gian     : 04 ngày 03 đêm.


( Khởi hành   :  30/8/25. 


( Phương tiện : Đi về bằng xe.
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